



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України
Про фінансові послуги та фінансові компанії
(реєстр. № 5065 від 15.02.2021р.)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 14 квітня 2021 року (протокол № 43) проект Закону України про фінансові послуги та фінансові компанії, реєстр. № 5065 від 15.02.2021р., поданий народними депутатами України Гетманцевим Д. О., Репіною Е. А. Аллахвердієвою І. В. та іншими.

Законопроектом пропонується якісно оновити чинну редакцію Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» з метою забезпечення формування платоспроможного, стійкого та конкурентного ринку фінансових послуг.

Планомірне запровадження нової моделі регулювання та нагляду надасть учасникам відповідних ринків фінансових послуг достатньо часу для побудови належної системи корпоративного управління та системи внутрішнього контролю, системи управління ризиками, визначити стратегію розвитку та бізнес-модель, сформувати капітал, достатній для підтримки своєї платоспроможності, забезпечити необхідний рівень ліквідності та якості активів, що сприятиме фінансовій стійкості таких осіб.

Законопроект покликаний створити можливості для розвитку фінансових установ у різних сегментах, стати підґрунтям для приведення вимог щодо їх діяльності, регулювання та нагляду за ними до міжнародних практик, що дозволить забезпечити функціонування ефективного ринку фінансових послуг, як невід'ємної частини економіки України, надасть можливість для зростання особам, які надають фінансові послуги та забезпечити при цьому достатній рівень захищеності їх клієнтів.

Законопроект в частині предметів відання Комітету удосконалює та врегульовує деякі норми:

- визначення порядку використання електронного підпису банками, небанківськими фінансовими установами та особами, які не є фінансовими установами;

- Національний банк України визначає порядок, вимоги та заходи із забезпечення кіберзахисту та інформаційної безпеки у банківській системі України та на ринках небанківських фінансових послуг, державне регулювання та нагляд за діяльністю на яких здійснює Національний банк, платіжних організацій, учасників платіжних систем, операторів послуг платіжної інфраструктури, для суб'єктів переказу коштів, здійснює контроль/перевірки їх виконання; створює центр кіберзахисту Національного банку України; встановлює вимоги до проведення аудиту інформаційної безпеки на об'єктах критичної інфраструктури у банківській системі України та на ринках небанківських фінансових послуг, державне регулювання та нагляд за діяльністю на яких здійснює Національний банк, платіжних організацій, учасників платіжних систем, операторів послуг платіжної інфраструктури;
- доповнює перелік законодавчих актів у сфері електронної комерції.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України своїм висновком висловлює зауваження та пропозиції до законопроекту.

Міністерство фінансів України своїм висновком зазначає про підтримку законопроекту з подальшим врахуванням наданих зауважень та наголошує, що реалізація положень законопроекту не має прямого впливу на дохідну чи видаткову частини державного бюджету та не потребує додаткових видатків з державного бюджету.

Народні депутати України - Члени Комітету відзначають, що законопроектом запропоноване концептуальне оновлення редакції Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» з метою закріплення нових підходів до регулювання відповідних ринків фінансових послуг та діяльності відповідних фінансових установ.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України про фінансові послуги та фінансові компанії, реєстр. № 5065 від 15.02.2021р., поданий народними депутатами України Гетманцевим Д. О., Репіною Е. А., Аллахвердієвою І. В. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету



М. Крячко